阿波罗**网:**新闻/评论/生活/娱乐 家在海外 放眼世界 魂系中华 阿波罗网>>新闻 > 科教 >

10岁女孩成功复仇!(图)

【阿波罗新闻网 2025-11-16 讯】



心脏研究示意图。(Shutterstock)

连日来,中国多名武打明星、主持人集体"异常年轻化"的视频在网上热传。从前的视频显示,几位明星老态龙钟、走路都要人搀扶,而现在看起来身轻体健,判若两人,整个人充满活力,气色与步态都与以往大相径庭,甚至出现了类似小女孩的蹦跳动作。很多网友提出质疑,也引发了对"换器官""换血"的高度关注。

明星们突然集体年龄逆袭,究竟是什么原因,尚不得知。不过,在医学界,科学家已发现,器官移植可能会改变人的性情,尤其是心脏移植,接受器官移植的人会"继承"捐献者的性格、技能,甚至记忆。

女舞蹈家"变心"

美国专业舞蹈演员克莱尔·西尔维亚,在1988年47岁时,接受了心肺移植手术。手术之后不久,她竟然很想喝啤酒,还迷恋上了巧克力棒、肯德基炸鸡这些高热量食品,还有青椒。而这些高热量食物,作为专业舞蹈演员的她过去是从来不会碰的。

西尔维亚想起,在医院期间,有一位护士说她的心脏来自于一位18岁的缅因州男孩,因为骑摩托车出车祸而不幸离世。后来,西尔维亚通过报纸讣告,找到了男孩的家人。从他的家人口中了解到,男孩生前精力充沛,喜欢喝啤酒,吃炸鸡和青椒,还有巧克力。

西尔维亚和这家人成了好朋友,她的经历被好莱坞拍成电影,片名叫《陌生人的心》。

不可思议的新技能

纽约63岁的快餐店老板威廉·西里丹,绘画水平本来极差,大概只有3岁小孩的水平。但在心脏移植后,他创作出了优美的风景画作,连他自己都不敢相信。他的心脏捐赠者是一名狂热的业余艺术家。

美国货车司机杰姆·克拉克是个大老粗,从没给妻子写过情书,因为他15岁就离开了学校,语文水平很低。他在40岁做了心脏移植手术,半年过后,杰姆突然开始给妻子写情诗,连他自己都感到惊奇,他相信自己写诗的"怪癖"来自那颗移植的心脏。捐献者出生于一个热爱文学的家庭,一家都是诗人。

一位47岁的美国铸造工人,移植了一位17岁的非裔少年的心脏。这名少年生前热爱古典音乐,有音乐才华,在去上小提琴课的路上遇上公路枪击案而不幸遇难。移植手术后,这位对古典音乐一窍不通的铸造工人,突然变成了狂热的爱好者,他妻子说"他能坐上几个小时听古典音乐,如醉如痴,甚至还跟着音乐吹出旋律。也不知道他怎么会的"。

美国亚利桑那州大学著名心理学教授盖里·施瓦茨,历经20年以上研究调查,记录了70件因器官移植而"继承"了捐赠者性格的实例。他发现,心脏移植的病人最容易产生性格转变。

老汉"换心"性格大变

大陆媒体报导,2000年1月,65岁的杨孟勇在哈尔滨医科大附属第二医院做了移植心脏的手术,术后护士偷偷告诉他,供体是一个20岁小伙子。自从换了颗年轻人的心脏之后,杨孟勇身上发生了很多变化。

原本内向懦弱的他,变得暴躁,他说总有一种力量推着他,想去发作和宣泄。他还对原来毫无兴趣的足球和拳击产生了浓厚兴趣,连儿子

都很好奇:"莫非给你心脏的人是个球迷?"

在外貌上,杨孟勇完全不像是65岁的老人,比实际年龄要小十多岁,还爱穿儿子的鲜艳衣服,喜欢照镜子。妻子比他还小3岁,可一次坐火车,竟被列车长被当成是娘儿俩。

不仅如此,妻子还发现,老杨还开始变得浪漫了,以前夫妻之间经常不说话,而现在却变得很体贴。在她生病卧床时,不仅床前侍候,还吹笛子给她解闷。

心脏的记忆功能

越来越多的案例表明,人的记忆不是只在大脑,人的心脏以及其它器官都有记忆力。这种记忆力可以脱离大脑而单独存在。如果一个器官移植到另一个人身上,则这些回忆也可能被转移。

施瓦茨教授的一个著名的案例是,一位喜欢创作音乐的18岁男孩在车祸中死亡,他的心脏捐给了一位名叫丹尼尔的18岁女孩。男孩死后一年,父母偶然见发现儿子创作并演唱的一卷磁带,其中一首歌名为"丹尼,我的心是你的"。当男孩父母见到丹尼尔时,播放了这些歌曲,仅管丹尼尔从未听过,她却知道歌词,并能唱出整首歌。

类似的事情还发生在美国一名**7**岁女孩身上。这位小女孩患有严重心脏病,在移植了一位**10**岁女孩的心脏后,接连做噩梦,梦中她拼命跑,突然摔倒了,一个男人抓住她,袭击她并导致她死亡。小女孩每次被吓醒,清楚记得那个男子的脸。

由于噩梦次数太多,她出现了精神问题,去看心理医生。医生认为这个梦可能就是心脏供体的女孩带来的,于是报告警方。最终警方根据 女孩的描述,抓到了凶手,他承认自己杀害了**10**岁女孩。

施瓦茨教授在研究中指出,器官移植患者中,至少有10%"继承"了捐献者的性格。

阿波罗网责任编辑:方寻 来源:新唐人电视台

本文URL: http://www.aboluowang.com/2025/1116/2305996.html

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实,也不代表《阿波罗网》观点。]